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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SALTINHO, REALIZADA EM DOZE DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 19H33, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, À AVENIDA 
SETE DE SETEMBRO, Nº 1711. 
 
 PRESIDENTE: AMADEU SOARES DA SILVA JÚNIOR. 
 PRIMEIRO SECRETÁRIO: ANA LUCIA STURION MELLO. 
 SEGUNDO SECRETÁRIO: GILMAR DE BRITO.  

 
VEREADORES PRESENTES: 1) Amadeu Soares da Silva Júnior, 2) Antônio Edilson Bressan, 3) 
Gilmar de Brito, 4) Gilson Antônio Bento. 5) Luiz Alberto Manesco, 6) Paulo Roberto da Silva, 
7) Rodrigo Artur e 8) Wagner Carmelindo Lopes. 
VEREADORA AUSENTE: Ana Lucia Sturion Mello. 

 
ABERTURA – Às dezenove horas e trinta e três minutos do dia doze de setembro do ano de dois mil e vinte e 
dois, o Presidente da Mesa, Amadeu Soares da Silva Júnior, declarou aberta a Vigésima Sétima Reunião 
Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Saltinho. LEITURA 
BÍBLICA – Pelo Segundo Secretário da Mesa, Gilmar de Brito, foi feita a leitura de um trecho da bíblia (“Salmo 
de Davi”), conforme dispõem as normas regimentais da Casa. CHAMADA NOMINAL – Pelo Segundo Secretário 
da Mesa, procedeu-se à chamada nominal, na qual se constatou a presença de oito vereadores, estando 
ausente por motivos de saúde a vereadora Ana Lucia Sturion Mello. PEQUENO EXPEDIENTE. Nesse momento, 
procedeu-se à leitura das matérias que deram entrada na reunião, que foram as seguintes: Projeto de Lei nº 
18/2022, de autoria do Prefeito Municipal Hélio Franzol Bernardino, que autoriza a abertura de um crédito 
adicional suplementar no orçamento vigente, da ordem de R$ 23.960,00 (vinte e três mil e novecentos e 
sessenta reais) para atender a demanda que especifica e dá providências correlatas. Indicações nº 398/2022, 
nº 399/2022 e nº 405/2022 - de autorias diversas. Documentos diversos: por intermédio da leitura feita ao 
público na respectiva reunião, foi dada publicidade a diversos documentos oriundos do Poder Executivo e de 
terceiros. ORDEM DO DIA (19h39). Após encerrado o Pequeno Expediente, o Presidente declarou aberto o 
horário destinado à Ordem do Dia, na qual foi deliberada e votada a seguinte propositura: DELIBERAÇÃO EM 
DISCUSSÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo Nº 08/2022, de autoria da Comissão Especial Permanente, 
que dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura do Município de Saltinho referente ao exercício 
financeiro de 2020 e dá outras providências. Antes de proceder à discussão do Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 08/2022, o Presidente concedeu a palavra ao Ex-Prefeito Municipal, Sr. Carlos Alberto Lisi, a fim de que 
este efetuasse suas considerações. O Sr. Carlos Alberto Lisi (19h 39) teceu explicações pessoais referentes à 
propositura e forneceu dados e informações suplementares de sua atuação no Executivo Municipal durante 
o ano de 2020. Além disso, agradeceu aos vereadores, em especial àqueles que atuaram durante sua gestão, 
no período supra. O Ex-Prefeito, ainda, agradeceu a oportunidade concedida para suas explanações e solicitou 
a aprovação do projeto por unanimidade.  Colocada a propositura em discussão, o vereador Paulo Roberto da 
Silva (19h 44) realizou breve relato sobre o trabalho da Comissão Especial Permanente, à qual se mostrou 
grato, posicionando-se favorável à aprovação das contas da Prefeitura do Município de Saltinho referentes ao 
Exercício Financeiro de 2020. Logo após, o vereador Wagner Carmelindo Lopes (19h 47) discursou sobre o 
projeto, mencionando que o ano de 2020 fora um ano atípico e difícil para o município, principalmente por 
conta da realização de ações de combate à pandemia de Covid-19. Ademais, enfatizou a análise minuciosa 
das contas do Executivo, efetuada pela Comissão Especial Permanente, destacando e parabenizando o 
empenho e boa gestão daquele Poder, no tocante à aplicação dos recursos financeiros no período em apreço. 
Por fim, opinou favoravelmente pela aprovação da propositura. Em seguida, o vereador Luiz Alberto Manesco 
(19h 52) discorreu sobre o projeto, enfatizando seus tópicos mais relevantes. Além disso, destacou que o 
trabalho da Comissão Especial Permanente envolveu análise de extenso volume de informações e dados. 
Também, teceu comentários positivos em relação à evolução das notas concedidas ao Poder Executivo pelo 
Tribunal de Contas, destacando que ano a ano as menções atribuídas foram elevando-se. Por fim, mostrou-
se favorável à aprovação do projeto. Não havendo maiores discussões, o Presidente colocou a propositura 
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em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. INTERVALO REGIMENTAL. Findas as deliberações, o 
Presidente encerrou o horário destinado à Ordem do Dia e logo em seguida suspendeu a Reunião por 10 
minutos, retomando os trabalhos após decorrido o referido tempo regimental. GRANDE EXPEDIENTE. Nesse 
ato, que tem como objetivo tratar de temas diversos, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: (1) 
Wagner Carmelindo Lopes (20h19); (2) Amadeu Soares da Silva Junior (20h22); (3) Antônio Edilson Bressan 
(20h25); (4) Gilmar de Brito (20h27); (5) Rodrigo Artur (20h28). ENCERRAMENTO. Não havendo mais oradores 
a fazer uso da tribuna, nem mais matérias a serem discutidas e apreciadas pelo Plenário, o Presidente realizou 
a convocação dos vereadores para a realização de reunião extraordinária no dia dezenove de setembro do 
corrente. Logo após, declarou encerrada a presente reunião às 20h33 (vinte horas e trinta e três minutos). Eu 
_______________ (JOÃO MAXWELL NUNES – Assistente Técnico Legislativo lotado nesta Casa de Leis), 
elaborei e digitei a presente Ata, da qual serão extraídas cópias que serão enviadas a todos os vereadores. Eu 
_______________ (GILMAR DE BRITO – Segundo Secretário da Mesa), revisei-a e assino-a. Maiores detalhes 
sobre a presente Reunião encontram-se registrados tanto em fita de vídeo própria, arquivada pela Secretaria 
Geral da Casa Legislativa, quanto no canal da Câmara Municipal de Saltinho, no site do YouTube, que pode 
ser acessado através do seguinte endereço eletrônico: https://www.youtube.com/channel/UC_T0FFs0WaND-
p88UDq6Y3Q - ATA ENCERRADA. #### 

 
 
 
 
 

AMADEU SOARES DA SILVA JÚNIOR 
- Presidente - 

 
     ANA LUCIA STURION MELLO                       GILMAR DE BRITO 
                - 1ª Secretária -                                                                                     - 2º Secretário - 


